

广西壮族自治区投资促进局梁艺巡视员一行莅临易事特调研考察



近日，广西壮族自治区投资促进局副巡视员梁艺、工信委装备处处长赵榕、柳州投资促进局副局长何开旺、贵港市投资促进局副局长许永梅、自治区投资促进局副局长禚桃等一行8人莅临易事特调研考察。易事特董事长何思模教授、新能源事业部总经理戴谋新，董事长助理、中能易电副总经理占斯亮，易事特南宁分公司总经理蔡建林热情接待。随后，双方就智慧城市、光伏扶贫、新能源车充电桩等业务进行了沟通洽谈。



会上，董事长何思模教授向与会领导介绍了易事特发展历程及主营业务推进情况。易事特专注于智慧城市（含大数据）、智慧能源（含光伏发电及充电桩）、轨道交通（含监控与通信）等战略性新兴产业投资、建设与服务及核心产品的研发、生产与服务。在新能源车充电桩方面，易事特近年加紧全国布局，在全国各地先后建成多座充电站，开创了运营“桩”、“位”、“网”、“造”四位一体，点线结合的“+互联网”立体营销模式。同时，着力构建由充电桩、停车位、互联网、光伏发电新能源汽车组成的全产业链和全生态圈体系集成解决方案，市场反响热烈。今年9月，易事特充电桩服务杭州G20峰会，备受全球瞩目。在光伏扶贫工作方面，易事特先后在山东、河北、重庆、广东等省市开展光伏扶贫业务。今年10月，易事特集团参与了山东潍坊临朐县光伏扶贫发电项目，在临朐县的100个省定贫困村投资建设光伏扶贫发电及配套设施。他表示，易事特一直致力于服务广西各项业务的发展。今年5月，由易事特提供电源系统的南宁地铁顺利运行，对当地经济社会发展产生了积极意义。他指出，易事特要继续与广西各城市及部门深度合作，争取在智慧城市、充电桩、光伏扶贫及智能立体停车场等业务上有所作为。



梁艺巡视员对易事特近年各项业务取得的成绩表示高度赞赏。他表示，“十三五”期间，广西将依托全国领先的汽车工业体系大力发展新能源车相关产业，计划将在2020年建成300座电动汽车充电站和7.6万台充电桩，市场潜力巨大。同时，广西作为国家重点扶贫地区，脱贫工作压力大、任务重，亟待通过光伏精准扶贫等创新模式走出困局。他希望易事特能加快在广西各项产业布局，争取经济社会效益双丰收。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/101689.html>